

Care PLUS[®]

Anti-Insect Natural

NEDERLANDS

Lees deze bijsluiter vóór het gebruik van Care Plus[®] Anti-Insect Natural goed door, ook indien je al eerder een Lees deze bijsluiter vóór het gebruik van Care Plus[®] Anti-Insect Natural goed door, ook indien je al eerder een verpakking Care Plus[®] Anti-Insect Natural hebt gebruikt. De informatie in deze bijsluiter kan door nieuwe bevindingen of veranderde inzichten zijn gewijzigd.

WANNEER GEBRUIK JE CARE PLUS[®] ANTI-INSECT NATURAL?

Insectenbeten kunnen naast vervelend ook erg gevaarlijk zijn; een muggenbeet kan bijvoorbeeld malaria, knokkelkoorts (dengue), chikungunya, of gele koorts veroorzaken. De teek kan je besmetten met een bacterie die de ziekte van Lyme kan veroorzaken. Zorg ervoor dat dit jou niet overkomt. Kies voor optimale bescherming tegen muggen- en tekenbeten. Behandel je huid met de Anti-Insect producten van Care Plus. Care Plus[®] Anti-Insect Natural is geschikt voor Europese en verre bestemmingen.

HOEVEEL UUR BESCHERMT ANTI-INSECT NATURAL TEGEN MUGGEN ,TEKEN EN KNUTTEN?

Natural is een sterk insectwerend middel op basis van lemon-eucalyptus extracten (zonder DEET). De werkzame stof in Care Plus[®] Anti-Insect Natural is Eucalyptus Citriodora Oil, hydrated, cyclized 30% (CAS 1245629-80-4). Natural beschermt de huid 4 tot 6 uur tegen (o.a. malaria) muggen, teken en knutten*.

*Factoren zoals temperatuur, luchtvochtigheid en zweten kunnen de werking beïnvloeden

LEEFTIJDSGRENS ANTI-INSECT NATURAL

Geschikt voor kinderen vanaf 3 maanden.

A. WETTELIJK GEBRUIKSVOORSCHRIFT

Toegestaan is uitsluitend het gebruik als middel ter afwerping van muggen, teken en knutten bij mensen. De gebruiksaanwijzing zoals opgenomen onder B. moet worden aangehouden. Dit product is uitsluitend bestemd voor niet- professioneel gebruik.

B. GEBRUIKSAANWIJZING

Natural is een sterk insectwerend middel op basis van lemon-eucalyptus extracten (zonder DEET). Care Plus[®] Anti-Insect Natural beschermt de gebruiker gemiddeld 4-6 uur tegen muggen, teken en knutten. Het middel één keer per dag opbrengen. Gebruik alleen buiten of op een goed geventileerde plaats. Product spaarzaam en zorgvuldig aanbrengen op onbedekte lichaamsdelen; verdeel het middel gelijkmatig over de huid. Niet gebruiken bij kinderen jonger dan 3 maanden. Het middel niet aanbrengen bij de ogen, op de lippen en op beschadigde huid (wonden). Eveneens niet aanbrengen op plaatsen waar door buiging van gewrichten, veelvuldige buiging van de huid normaal is; dus niet aanbrengen in de knieholte en de elleboogholte. Draag bij voorkeur een lange broek en/of shirt met lange mouwen.

RESTRICTIES EN WAARSCHUWINGEN

- Niet aanbrengen onder kleding.
- In geval van een spray, het pompje bij gebruik tenminste 15 cm van de huid houden.
- Vermijd contact tussen product en voedsel.
- Was de handen grondig met water en zeep voor het eten of drinken.
- Was de behandelde huid wanneer bescherming tegen muggen of teken niet langer nodig is of wanneer irritatie optreedt.
- Om het gezicht te beschermen tegen beten, eerst wat product in de handpalm aanbrengen en dan uitsmeren over het gezicht. De spray/roll-on/stick niet direct op het gezicht aanbrengen.
- Het middel overdag bij voorkeur tien minuten voor blootstelling aan direct zonlicht aanbrengen.

EERSTE HULP MAATREGELEN

Inhalatie: Verplaats het slachtoffer naar de frisse lucht en plaats het in een comfortabele positie voor ademen. Raadpleeg een arts indien het slachtoffer zich onwel voelt.
BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoeien met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk. Blijven spoelen.
Inslikken: Eén of twee glazen water laten drinken, mond uitspoelen en braken opwekken met een vinger in de keel. Geen braken opwekken of iets in de mond geven bij een bewusteloos persoon. Onmiddellijk een arts raadplegen indien het slachtoffer zich onwel voelt.
Contact met open wonden: spoel met veel water. Als irritatie blijft bestaan een arts raadplegen. Hergebruik de verpakking niet voor andere toepassingen.

GEVARENAANDUIDINGEN

Ontvlambare vloeistof en damp.
Schadelijk bij inademing.
Veroorzaakt ernstige oogirritatie.
Bevat citronellal, citronellol, eucalyptol, linalool en limonene. Kan een allergische reactie veroorzaken.

VOORZORGSMATREGELEN

Buiten het bereik van kinderen houden.
Verwijderd houden van warmte/vonken/open vuur/hete oppervlakken. — Niet roken.
Spuitnevel niet inademen.
Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken.
Bij onwel voelen een arts raadplegen.

ANTI-MUGGENTIPS VOOR BINNEN

Echt geen zin in jeukende bultjes en vervelende ziektes? Houd muggen en teken uit de buurt! Het inschakelen van de airconditioning kan muggen uit je kamer houden. Goed sluitende horren en klamboes zijn handige hulpmiddelen tegen muggen op je (slaap)kamer. Smeer je huid in met een anti-insect anti-insect gel, spray, roll-on, stick of lotion van Care Plus[®].

ANTI-MUGGENTIPS VOOR BUITEN

Ga je naar buiten, bedek dan je onbedekte huid met een lange broek, bovenkleding met lange mouwen, dichte schoenen en (geïmpregneerde) sokken. Smeer je huid in met een anti-insect product van Care Plus[®]. Kijk ook kritisch naar je directe omgeving. Laat het water uit volgelopen bloembakken en verstopte dakgoten wegllopen. Stilstaand water vormt een ideale kweekvijver en leefomgeving voor muggen.

INSECTWERENDMIDDEL VOOR KINDEREN

Anti-Insect Natural is een effectief middel om muggen, teken en knutten te bestrijden. Deze muggenspray/roll-on/stick zonder DEET bevat lemon-eucalyptus extracten en biedt tot wel 6 uur bescherming tegen muggen, teken en knutten. Anti-Insect Natural is geschikt voor kinderen vanaf 3 maanden. Een alternatief is Anti-Insect Icaridin. Dit insectwerende product heeft een prettige, frisse geur en is effectief tegen muggen, teken en vliegen. Anti-Insect Icaridin zonder DEET bevat Saltidin[®] en is geschikt voor kinderen vanaf 2 jaar.

De verkrijgbaarheid van Care Plus[®] Anti-Insect producten is afhankelijk van de lokale biocide wetgeving.

BIJ ZWANGERSCHAP OF BORSTVOEDING

Anti-Insect Natural kent al sinds 1994 geen gemelde bijwerkingen en is hét middel om muggen en teken te bestrijden bij zwangerschap en borstvoeding.

Tropenzorg B.V.

De Huchtstraat 14
NL-1327 EE Almere
+31 (0)36 5334711
careplus.eu
malariafree2030.org

ENGLISH

Before using Care Plus[®] Anti-Insect Natural read these instructions carefully, even if you have used Care Plus[®] Anti-Insect Natural in the past. The information in these instructions may have changed as a result of new discoveries or findings.

WHEN SHOULD YOU USE CARE PLUS[®] ANTI-INSECT NATURAL?

As well as being annoying, insect bites can be very dangerous; a mosquito bite, for example, can cause malaria, dengue fever, chikungunya, or yellow fever. Ticks can infect you with a bacterium that causes Lyme disease. Make sure that this does not happen to you. Get the best possible protection against mosquito and tick bites. Treat your skin with the Anti-Insect products of Care Plus. Care Plus[®] Anti-Insect Natural is suitable for European and more distant destinations.

HOW MANY HOURS PROTECTION DOES ANTI-INSECT NATURAL OFFER AGAINST MOSQUITOES, TICKS, AND MIDGES?

Natural is a strong insect-repellent based on lemon-eucalyptus extracts (without DEET). The active ingredient in Care Plus[®] Anti-Insect Natural is Eucalyptus Citriodora Oil, hydrated, cyclized 30% (CAS 1245629-80-4). Natural protects the skin for four to six hours against mosquitoes (including malarial mosquitoes), ticks, and midges*.

* Factors such as temperature, humidity and sweating can influence the effect.

AGE LIMIT ANTI-INSECT NATURAL

Suitable for children from the age of three months.

A. LEGAL NOTE ON INSTRUCTIONS FOR USE

This product may only be used as a repellent against mosquitoes, ticks, and midges on people. The instructions for use shown under B. must be adhered to. This product is intended solely for non-professional use.

B. INSTRUCTIONS FOR USE

Natural is a strong insect-repellent based on lemon-eucalyptus extracts (without DEET). Care Plus[®] Anti-Insect Natural protects the user against mosquitoes, ticks, and midges for between four to six hours on average. Apply the product once a day. Use only outdoors or in a well-ventilated area. Apply the product sparingly and carefully to exposed parts of the body, spreading it evenly over the skin. Not suitable for children aged less than three months. Avoid contact with the eyes, the lips, and damaged skin. Do not apply the product on areas where frequent movement of the skin is normal due to bending joints, so do not apply for instance on the back of the knees or elbow pits. You are advised to wear long trousers and long-sleeved clothing.

RESTRICTIONS AND WARNINGS

- Do not apply under clothing.
- If using a spray, hold it at least 15 centimeters from the skin.
- Avoid contact between the product and food.
- Thoroughly wash hands with water and soap before eating or drinking.
- Wash the skin that has been treated when protection against mosquitoes and ticks is no longer needed, or if the skin becomes irritated.
- To protect your face against bites, first put some of the product onto the palm of your hand before spreading it on your face. Do not use the spray/roll-on/stick directly on your face.
- During daylight hours, preferably apply the product ten minutes before exposure to direct sunlight.

FIRST AID MEASURES

If the product has been inhaled: move the victim to where there is fresh air and place him in a comfortable breathing position. Call a doctor if the victim is feeling unwell.

IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.

If the product has been swallowed: the victim should drink one or two glasses of water, and rinse out his mouth. Induce vomiting by inserting a finger down his throat. Do not induce vomiting or put anything in the mouth of a person who is unconscious. Immediately seek medical assistance if the victim feels unwell.

Contact with open wounds: rinse with plenty of water. Seek medical assistance if irritation persists. Do not re-use the packaging for other purposes.

HAZARD WARNINGS

Flammable liquid and vapour.
Harmful if inhaled.
Causes serious eye irritation.
Contains citronellal, citronellol, eucalyptol, linalool and limonene. May cause an allergic reaction.

PRECAUTIONARY MEASURES

Keep out of reach of children.
Keep away from heat/sparks/open flames/hot surfaces. – No smoking.
Do not breathe vapours/spray.
Use only outdoors or in a well-ventilated area.
Call a doctor if you feel unwell.

ANTI-MOSQUITO TIPS FOR INDOORS

No wish for itchy bites or tireless illnesses? Keep mosquitoes and ticks away! Switching on the air-conditioning can keep mosquitoes out of the room. Properly fitting window and door screens and mosquito nets over your bed are useful ways of keeping mosquitoes out of your bedroom. Cover your skin with anti-insect gel, spray, roll-on, stick or lotion by Care Plus[®].

ANTI-MOSQUITO TIPS FOR OUTDOORS

When you go outside, cover your uncovered skin with long trousers, long-sleeved clothing, closed shoes, and impregnated socks. Cover your skin with an anti-insect product by Care Plus[®]. Take a good look at your immediate surroundings. Allow any excess water in plant pots and blocked gutters to flow away. Stagnant water is an ideal breeding ground and living environment for mosquitoes.

INSECT-REPELLENT FOR CHILDREN

Anti-Insect Natural is an effective way of combating mosquitoes, ticks, and midges. This mosquito spray/roll-on/stick without DEET contains lemon-eucalyptus extracts and offers up to six hours' protection against mosquitoes, ticks, and midges. Anti-Insect Natural is suitable for children from 3 months.

An alternative is Anti-Insect Icaridin. This insect-repellent has a pleasant fresh aroma, and is effective against mosquitoes, ticks, and flies. Anti-Insect Icaridin without DEET contains Saltidin[®] and is suitable for children from 2 years.

The availability of Care Plus[®] Anti-Insect products depends on local biocide legislation.

PREGNANCY OR BREASTFEEDING

No side-effects of Anti-Insect Natural have been reported since 1994; it is the way of combating mosquitoes and ticks during pregnancy and when breastfeeding.

Tropenzorg B.V.

De Huchtstraat 14
NL-1327 EE Almere
+31 (0)36 5334711
careplus.eu
malariafree2030.org

care PLUS[®]

Anti-Insect Natural

FRANÇAIS

Veuillez bien lire cette notice avant d'utiliser Care Plus[®] Anti-Insect Natural, même si vous avez déjà utilisé Care Plus[®] Anti-Insect Natural auparavant. Les informations contenues dans cette notice sont sujettes à modification en fonction de nouvelles conclusions ou connaissances.

QUAND UTILISER CARE PLUS[®] ANTI-INSECT NATURAL?

peut par exemple provoquer la malaria, la dengue, le chikungunya ou la fièvre jaune. Une tique peut vous transmettre une bactérie susceptible de provoquer la maladie de Lyme. Veillez à ce que cela ne vous arrive pas. Choisissez une protection optimale contre les piqûres de moustiques et de tiques. Appliquez sur votre peau les produits anti-insectes de Care Plus. Care Plus[®] Anti-Insect Natural convient à toutes les destinations européennes et lointaines. Natural est un produit fortement répulsif à base d'extraits d'eucalyptus citronné (sans DEET). La substance active dans Care Plus[®] Anti-Insect Natural est le Eucalyptus Citriodora Oil, hydrated, cyclized 30% (CAS 1245629-80-4). Natural protège la peau entre 4 et 6 heures contre les moustiques (entre autres vecteurs de la malaria), les tiques et les moucheron*.

*Des facteurs tels que la température, l'humidité et la transpiration peuvent influencer sur l'effet.

LIMITE D'ÂGE ANTI-INSECT NATURAL

Convient aux enfants à partir de 3 mois.

A. MENTIONS LÉGALES

Ce produit ne peut être utilisé que pour éloigner les moustiques, les tiques et les moucheron chez les personnes. Le mode d'emploi tel qu'énoncé dans le point B. doit être suivi à la lettre. Ce produit est exclusivement destiné à une utilisation non professionnelle.

B. MODE D'EMPLOI

Natural est un produit fortement répulsif à base d'eucalyptus citronné (sans DEET). Care Plus Anti Insect Natural protège l'utilisateur entre 4 et 6 heures en moyenne contre les moustiques, les tiques et les moucheron. N'appliquer le produit qu'une seule fois par jour. Utiliser seulement à l'extérieur ou dans un endroit bien ventilé. Appliquer le produit en petite quantité et avec précaution sur les parties exposées ; étaler uniformément le produit sur la peau. Ne pas utiliser sur des enfants de moins de 3 mois. Éviter tout contact avec les yeux, les lèvres et des lésions de la peau (blessures). Ne pas appliquer non plus le produit sur des endroits où, de par la flexion des articulations, il y a de nombreux plis long et/ou une chemise à manches longues.

RESTRICTIONS ET AVERTISSEMENTS

- Ne pas appliquer sous les vêtements.
- Si vous utilisez un spray, vaporiser à au moins 15 cm de la peau.
- Éviter tout contact entre le produit et la nourriture.
- Se laver soigneusement les mains avec de l'eau et du savon avant de manger ou de boire.
- Laver la peau traitée quand la protection contre les moustiques ou les tiques n'est plus indispensable ou en cas d'irritation.
- Pour protéger le visage contre les piqûres, d'abord mettre un peu de produit dans la paume de la main, puis l'étaler sur le visage. Ne pas appliquer le spray / roll-on / stick directement sur le visage.
- Appliquer le produit dans la journée de préférence dix minutes avant l'exposition directe à la lumière du soleil.

MESURES DE PREMIER SECOURS

Inhalation : Conduire la victime à l'air frais et l'installer dans un endroit où elle puisse respirer confortablement.

Consulter un médecin si la victime ne se sent pas bien.

EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

Ingestion : Boire un ou deux verres d'eau, rincer la bouche et provoquer le vomissement en insérant un doigt dans la gorge. Ne pas provoquer de vomissement ni donner quelque chose par voie orale à une personne sans connaissance. Consulter immédiatement un médecin si la victime ne se sent pas bien. Appeler un centre antipoison ou un médecin en cas de malaise.

Contact avec des plaies ouvertes : rincer à grande eau. Si l'irritation persiste, consulter un médecin.

MENTIONS DE DANGER

Liquide et vapeurs inflammables.

Nocif par inhalation.

Provoque une sévère irritation des yeux.

Contient citronellal, citronellol, eucalyptol, linalool et limonène. Peut produire une réaction allergique.

MESURES DE PRÉCAUTION

Tenir hors de portée des enfants.

Tenir à l'écart de la chaleur/des étincelles/des flammes nues/des surfaces chaudes. – Ne pas fumer.

Ne pas respirer vapeurs/ aérosols.

Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé.

Appeler un médecin en cas de malaise.

CONSEILS ANTI-MOUSTIQUES POUR L'INTÉRIEUR

Vraiment pas envie de boutons qui grattent et de maladies désagréables ? Restez à l'écart des moustiques et des tiques ! Mettre en marche la climatisation peut éloigner les moustiques de votre pièce. Des moustiquaires hermétiques sont bien utiles pour vous protéger contre les moustiques dans votre chambre/pièce. Appliquez sur votre peau un gel, spray, roll-on, stick ou lotion anti-insectes de Care Plus[®].

CONSEILS ANTI-MOUSTIQUES POUR L'EXTÉRIEUR

Allez dehors, protégez votre peau exposée avec un pantalon long, des vêtements de dessus à manches longues, des chaussures fermées et des chaussettes (imprégnées). Appliquez sur votre peau un produit anti-insectes de Care Plus[®]. Examinez d'un regard critique votre environnement immédiat. Laissez s'écouler l'eau de bacs à fleurs remplis à ras bord et de gouttières obstruées. L'eau stagnante constitue foyer et un environnement parfaits pour les moustiques.

RÉPULSIFS D'INSECTES POUR ENFANTS

L'Anti-Insect Natural est un moyen efficace de lutte contre les moustiques, les tiques et les moucheron. Ce spray/roll-on/stick anti-moustiques sans DEET contient des extraits d'eucalyptus citronné et offre au moins 6 bonnes heures de protection contre les moustiques, les tiques et les moucheron. Anti-Insect Natural convient aux enfants à partir de 3 mois. Une alternative est l'Anti-Insect Icaridin. Ce produit anti-insectes a une odeur agréable et fraîche et est efficace contre les moustiques, les tiques et les mouches. L'Anti-Insect Icaridin sans DEET contient de la Saltidin[®] et convient aux enfants à partir de 2 ans. La disponibilité des produits Care Plus[®] Anti-Insect dépend de la législation locale relative aux produits biocides.

PENDANT LA GROSSESSE OU L'ALLAITEMENT

L'Anti-Insect Natural ne connaît pas d'effets secondaires signalés depuis 1994 et est le moyen par excellence de lutter contre les moustiques et les tiques lors de la grossesse et de l'allaitement.

Tropenzorg B.V.

De Huchtstraat 14

NL-1327 EE Almere

+31 (0)36 5334711

careplus.eu

malariafree2030.org

DEUTSCH

Lesen Sie diese Packungsbeilage vor Verwendung von Care Plus[®] Anti-Insect Natural gut durch, auch wenn Sie bereits früher eine Packung von Care Plus[®] Anti-Insect Natural verwendet haben. Die Informationen auf dieser Packungsbeilage können sich durch neue Erkenntnisse oder neue Einsichten verändert haben.

WANN IST CARE PLUS[®] ANTI-INSECT NATURAL ZU VERWENDEN?

Insektenstiche können nicht nur ärgerlich, sondern auch sehr gefährlich sein; ein Mückenstich kann zum Beispiel Malaria, Siebentagefieber (Dengue), Chikungunyafieber oder Gelbfieber verursachen. Zecken können Bakterien übertragen, die Lyme-Borreliose verursachen. Sorgen Sie dafür, dass Ihnen das nicht passiert. Entscheiden Sie sich für den optimalen Schutz gegen Mückenstiche und Zeckenbisse. Behandeln Sie Ihre Haut mit einem Anti-Insektenmittel von Care Plus. Care Plus[®] Anti-Insect Natural ist für Europa und Fernziele geeignet.

WIE VIELE STUNDEN SCHÜTZT ANTI-INSECT NATURAL GEGEN MÜCKEN, ZECKEN UND SCHNAKEN?

Natural ist ein starkes, Insekten abwehrendes Mittel auf Grundlage von Limonen-Eukalyptus-Extrakten (ohne DEET). Der Wirkstoff in Care Plus[®] Anti-Insect Natural ist Eucalyptus Citriodora Oil, hydrated, cyclized 30% (CAS 1245629-80-4). Natural schützt die Haut 4 bis 6 Stunden gegen (u.a. Malaria-) Mücken, Zecken und Schnaken*.

* Faktoren wie Temperatur, Luftfeuchtigkeit und Schwitzen können den Effekt beeinflussen

ALTERSBESCHRÄNKUNG ANTI-INSECT NATURAL

Geeignet für Kinder ab 3 Monaten.

A. GESETZLICHE GEBRAUCHSVORSCHRIFT

Das Produkt ist ausschließlich als Mittel zur Abwehr von Mücken, Zecken und Schnaken bei Menschen zugelassen. Die Gebrauchsanweisung in Punkt B. ist einzuhalten. Dieses Produkt ist ausschließlich für die nichtberufsmäßige Anwendung bestimmt.

B. GEBRAUCHSANWEISUNG

Natural ist ein starkes, Insekten abwehrendes Mittel auf Grundlage von Limonen- Eukalyptus-Extrakten (ohne DEET). Care Plus[®] Anti-Insect Natural schützt den Benutzer durchschnittlich 4-6 Stunden gegen Mücken, Zecken und Schnaken. Das Mittel einmal täglich auftragen. Verwenden Sie das Mittel nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen. Das Produkt sparsam und sorgfältig auf unbedeckte Körperteile auftragen und gleichmäßig auf der Haut verteilen. Nicht anwenden bei Kindern unter 3 Monaten. Vermeiden Sie den Kontakt mit Augen, Lippen oder verletzter Haut. Das Mittel nicht auf Stellen auftragen, bei denen durch die Beugung von Gelenken eine Hautfaltung auftritt, also nicht in der Kniekehle und am Ellenbogen verwenden. Tragen Sie nach Möglichkeit lange Hosen und/oder ein langärmeliges Oberteil.

EINSCHRÄNKUNGEN UND WARNUNGEN

- Nicht unter der Kleidung auftragen.
- Das Spray bei Anwendung mindestens 15 cm von der Haut entfernt halten.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit Lebensmitteln.
- Waschen Sie Ihre Hände vor dem Essen oder Trinken gründlich mit Seife.
- Waschen die den behandelten Hautbereich, wenn der Schutz vor Mücken oder Zecken nicht mehr erforderlich ist oder Reizungen auftreten.
- Zum Schutz der Gesichtshaut vor Stichen, tragen Sie eine kleine Menge des Produkts auf die Handfläche auf und verteilen Sie diese auf dem Gesicht. Tragen Sie den Spray / Roll-On / Stick nicht direkt auf das Gesicht auf.
- Das Product sollte am Tag am besten zehn Minuten bevor man sich in das direkte Sonnenlicht begibt aufgetragen werden.

ERSTE-HILFE-MASSNAHMEN

Nach Einatmen: Betroffenen an die frische Luft bringen und in einer Position ruhigstellen, die das Atmen erleichtert. Bei Auftreten von Unwohlsein einen Arzt aufsuchen.

BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.

Nach Verschlucken: Ein oder zwei Gläser Wasser trinken, den Mund ausspülen und durch Einführen des Fingers in den Rachen Erbrechen herbeiführen. Bei einer bewusstlosen Person kein Erbrechen herbeiführen oder etwas in den Mund einführen. Bei Auftreten von Unwohlsein unmittelbar einen Arzt aufsuchen.

Bei Kontakt mit offenen Wunden: Mit viel Wasser ausspülen. Bei anhaltender Reizung einen Arzt aufsuchen. Verpackung für keinen anderen Zweck wiederverwenden.

GEFAHRENANGABEN

Flüchtigkeit und Dampf entzündbar.

Gesundheitsschädlich bei Einatmen.

Verursacht schwere Augenreizung.

Enthält citronellal, citronellol, eucalyptol, linalool und limonene. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

SICHERHEITSHINWEISE

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Von Hitze/Funken/offener Flamme/heißen Oberflächen fernhalten. – Nicht rauchen.

Dampf/Aerosol nicht einatmen.

Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden.

Bei Unwohlsein Arzt anrufen.

ANTI-MÜCKENTIPPS FÜR DRINNEN

Sie würden liebend gerne auf juckende Beulen und lästige Krankheiten verzichten? Halten Sie die Mücken und Zecken fern! Durch das Einschalten der Klimaanlage können Sie Mücken aus Ihrem Zimmer verjagen. Gut schließende Fliegenfenster und Moskitonetze sind praktische Hilfsmittel gegen Mücken in Ihrem (Schlaf-)Zimmer. Reiben Sie Ihre Haut mit Insektengel, spray, roll-on, stick oder -lotion von Care Plus[®] ein.

ANTI-MÜCKENTIPPS FÜR DRAUSSEN

Wenn Sie nach draußen gehen, schützen Sie Ihre unbedeckte Haut mit einer langen Hose, langärmeliger Oberbekleidung, geschlossenen Schuhen und (imprägnierten) Socken. Reiben Sie Ihre Haut mit einem Anti-Insektenmittel von Care Plus[®] ein. Überprüfen Sie auch Ihre unmittelbare Umgebung mit kritischen Augen. Lassen Sie das Wasser aus vollgelaufenen Blumenkästen und verstopften Dachrinnen ablaufen. Stehendes Wasser ist eine ideale Brutstätte und Lebensumgebung für Mücken.

INSEKTENSCHUTZMITTEL FÜR KINDER

Anti-Insect Natural ist ein effektives Mittel zur Bekämpfung von Mücken, Schnaken und Zecken. Dieses Mückenspray/roll-on/stick ohne DEET enthält Limonen-Eukalyptus-Extrakte und bietet bis zu sechs Stunden Schutz gegen Mücken, Zecken und Schnaken. Anti-Insect Natural ist für Kinder ab 3 Monate geeignet. Eine Alternative ist Anti-Insect Icaridin. Dieses Insekten abwehrende Produkt hat einen angenehmen, frischen Geruch und ist wirksam gegen Mücken, Zecken und Fliegen. Anti-Insect Icaridin ohne DEET enthält Saltidin[®] und ist für Kinder ab 2 Jahre geeignet. Die Verfügbarkeit von Care Plus[®] Anti-Insect-Produkten hängt von den lokalen Bestimmungen zu Bioziden ab.

BEI SCHWANGERSCHAFT UND IN DER STILLZEIT

Da für Anti-Insect Natural seit 1994 keine Nebenwirkungen bekannt sind, ist es das beste Mittel, um Mücken und Zecken während der Schwangerschaft und des Stillens zu bekämpfen.

Tropenzorg B.V.

De Huchtstraat 14

NL-1327 EE Almere

+31 (0)36 5334711

careplus.eu

malariafree2030.org